8.tétel: Halmazok

o Halmaz:azonos tulajdonsagu dolgok dsszessége Jel6lés:Nagy betlivel
e Halmaz megadasa:

-elemek felsoroldsaval

-elemek tulajdonsagainak megadasaval

-Venn-diagrammal

e Alaphalmaz: az a halmaz, amelyen vizsgalddunk. Jel6lése: U
e Ures halmaz: nincs egyetlen eleme sem. Jel6lés: @
® Részhalmaz: Az A halmaz részhalmaza a B halmaznak, ha az A minden eleme B-nek is eleme.

Jelolés: AS B Rajz:

példa: Minden négyzet téglalap.
Minden rombusz trapéz.

e Az A halmaz kiegészit6 (komplementer) halmaza az U alaphalmaz azon elemeibdl all, amelyek nem elemei
az A halmaznak.

Jelslés: A Rajz: ///
/[ /]

® Az A és B halmaz egyesitése (unidja) azokbdl az elemekbdl all, amelyek az A vagy B halmaznak elemei.

Jelolés: AUB

e Az A és B halmaz kdzos része (metszete) azokbdl az elemekbél all, amelyek az A és B halmaznak is elemei.

Jelolés: ANB R

e A halmaz elemszama
jele: |A]
A = {Hb6napok} az A halmaz elemszama: 12
B = {Racionalis szamok} a B halmaz elemszama: végtelen
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®  AlAPhalMaz: ..o e e s s r e Jelolése: ..., (2p)

Ures halmaz: ..ot Jeldlés: ............ (2p)

o Az A halmazrészhalmaza a B halmaznak, ha...............ocoouiiiiiiiiiiiice et st
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® Az A halmaz kiegészit6 (komplementer) halmaza:................cooooiiiiiiiiiiie e
.................................................................................................................................. JelBIés:...oieieceeee

Jeldld a halmazdbran az A komplementerét!
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Jel6ld a halmazabran az A és B halmaz uniéjat!

A B
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® Az A ésBhalmaz k6z0s része (MetSzete):...........ooooiiiiiieiiiiei et e
..................................................................................................................... JEIOIES: i
Jel6ld a halmazabran az A és B halmaz metszetét!
A B
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A halmaz elemszama:jele: ..........ccueuee.
A = {Hbnapok} az A halmaz elemszama: .......cccccooevererrrrrnnen.
B = {Raciondlis szamok} a B halmaz elemszama: ......c.coeeeevevvreveenrereverennnn. (3p)



